

共创示范城市
འབྲེང་སྤྱོད་ལྷན་ཁྲུལ་གྲོང་ཁའུ་གཞི་བཟང་།

共享食安拉萨
བཟའ་བཅའི་བདེ་འཇགས་ལྷན་ཁྲུལ་གྲོང་ཁའུ་གཞི་བཟང་།

拉萨食品安全委员会办公室 宣传大使 丁真珍珠
ལྷ་སའི་བཟའ་བཅའི་བདེ་འཇགས་ལྷན་ཁྲུལ་གྲོང་ཁའུ་གཞི་བཟང་།
བཟའ་བཅའི་བདེ་འཇགས་ལྷན་ཁྲུལ་གྲོང་ཁའུ་གཞི་བཟང་།

食安示范 幸福拉萨 拉萨创建国家食品安全示范城市 拉萨市食品安全委员会办公室 宣

བཟའ་བཅའི་བདེ་འཇགས་ལྷན་ཁྲུལ་གྲོང་ཁའུ་གཞི་བཟང་། ལྷ་སའི་བཟའ་བཅའི་བདེ་འཇགས་ལྷན་ཁྲུལ་གྲོང་ཁའུ་གཞི་བཟང་། ལྷ་སའི་བཟའ་བཅའི་བདེ་འཇགས་ལྷན་ཁྲུལ་གྲོང་ཁའུ་གཞི་བཟང་།

拉萨日报广告独家代理
ལྷ་སའི་འགྲེལ་ལཱ་ལྷན་ཁྲུལ་གྲོང་ཁའུ་གཞི་བཟང་།

数字传媒 互利双赢 携手合作 共创美好未来

广告热线: 0891-6339945/6339818

公告

城西钛盈精品酒店:

本委依法受理敬雪梅诉你公司劳动争议案(拉劳人仲案字(2024)第542号),已审理终结,现依法向你公告送达拉劳人仲案字(拉劳人仲案字(2024)第542号)号仲裁裁决书。限你在公告发出之日起30日内来本委领取裁决书,逾期则视为送达。如不服本裁决,可于本裁决书公告送达期满之日起十五日内,向人民法院提起诉讼,逾期不起诉,本裁决书即发生法律效力。

特此公告

拉萨市劳动人事争议仲裁委员会
2024年8月14日

企业专业资质第三方咨询服务中标候选人公示

西藏珠峰城市建设开发有限公司的“企业专业资质第三方咨询服务”已于2024年08月12日下午15时30分举行开标会议,现开标工作已结束,现将评标委员会推荐的中标候选人公示如下:

一、项目名称:企业专业资质第三方咨询服务
二、项目编号:XZRR-DL-20240601
三、招标人名称:西藏珠峰城市建设开发有限公司
四、招标代理机构名称:西藏荣瑞项目管理有限公司
五、开标地址:西藏荣瑞项目管理有限公司开标室
六、评标办法:综合评分法
七、中标候选人:
第一中标候选人:拉萨卓猎企业管理有限公司

投标报价:1466000.00元
综合得分:77.20分
第二中标候选人:西藏云腾企业管理服务有限责任公司
投标报价:1498000.00元
综合得分:64.36分
第三中标候选人:西藏君嘉飞企业管理有限公司
投标报价:1480000.00元
综合得分:64.32分
公示时间:2024年8月14日至2024年8月16日

西藏荣瑞项目管理有限公司
2024年8月14日

遗失声明

★曲达不慎,将藏A4C826号网约车营运证遗失,号码:540102001310,声明作废。

★曲达不慎,将网约车从业资格证丢失,号码:5401000942,声明作废。

★欧珠巴且不慎,将道路运输货客运从业资格证丢失,号码:5400046425,声明作废。

★付超行不慎,将义务兵证遗失,证件号:兵字第202219274533号,声明作废。

★文渊不慎,将义务兵证遗失,证件号:兵字第202215541315号,声明作废。

遗失声明

洪洁不慎,将西藏天海集团有限责任公司开具的天海商业综合市场东区101号商铺押金收据丢失,收据号码:0955242,金额:18169.32元(壹万捌仟壹佰陆拾玖元叁角贰分),声明作废。

特此声明

洪洁
2024年8月14日

声明

西藏领峰农副产品经营管理有限公司蔬菜批发一区83号孙卫霞、90号陈仕兰、126、127号新海水、176号杨欢、187号唐浩勤、218号刘兵、246号袁艳东、247号魏世和、265号姜康、294号王家平、298号罗国珍、302号蒋友珍、361、362号杨广强、373号徐勇、377、378号郭超、杨欢,蔬菜二区408号李昆鹏,由于你们拖欠公司租金,我公司经多次联系未果,现视为你们单方违约,公司将解除与你们的租赁关系,收回对应摊位另行出租,保证金不予退还。

西藏领峰农副产品经营管理有限公司
2024年8月14日

声明

西藏领峰农副产品经营管理有限公司2024年3号区5号铺面罗亮,每年租金由承租人向公司缴纳,你方违反了《租赁合同》第八条承租方的转租、转让中的第8.1条和8.2条,合同到期后你方并未与我方签订书面的《租赁合同》,现公司解除与你方不定期租赁关系,收回对应摊位且不予退还保证金。

西藏领峰农副产品经营管理有限公司
2024年8月14日

点燃激情 飞扬梦想
数字传媒

诚聘 广告业务精英
待遇:底薪+提成+“五险一金”
熟悉拉萨广告市场,具有较强的沟通能力。

应聘热线:18328383877(程女士)

中国体育彩票 开奖公告

奥运健儿奋力拼搏 中国体育彩票保驾护航

当地时间8月11日,巴黎奥运会圆满落幕。中国体育健儿们展现出非凡的斗志、顽强的拼搏精神,勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,向世界展示了中国体育的实力和风采,传递了中华体育精神。在中国运动健儿的逐梦道路上,中国体育彩票一直在默默护航。

“奥运争光计划”为体育梦筑基

北京时间8月8日凌晨,巴黎奥运会女子举重49公斤级决赛,湖南桂阳籍选手侯志慧成功卫冕冠军。约20个小时后的女子举重59公斤级决赛,桂阳籍选手罗诗芳也获得金牌。一天之内,两位桂阳籍运动员在巴黎奥运会上各获一金,桂阳全县一片欢腾。

桂阳又被称为“冠军之乡”,一个人196万的县城,目前已出现全国冠军54个,世界冠军57个,奥运冠军2个,这里为何呈现出冠军井喷之势?据了解,1999年,根据“奥运争光计划”,桂阳县体委和桂阳三中联合开办县业余体校举重队招收举重苗子。选苗苗,是桂阳打造冠军链条的重中之重,每年都会从数以万计的小选手中挑选“千里马”,侯志慧、罗诗芳就在其中。

自1995年“奥运争光计划”颁布实施后,国家体育总局每年都会拿出一部分彩票公益金用于支持该计划,截至2023年底已累计支出超130亿元。这些公益金被广泛用于场馆建设、训练器械等基础设施完善,并为运动员备战、比赛、出国集训,为奥运会、亚运会等重大体育赛事筹备和举办提供资金保障。

支持体育事业发展是中国体育彩票与生俱来的使命。自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票30年来已累计筹集公益金超8400亿元,持续为体育强国和健康中国建设注入活力。

提升改善运动员训练比赛条件

巴黎奥运会,共有13名湖北体育健儿竞逐奥运赛场,其中3位出征巴黎的湖北体彩公益形象大使侯志慧、王宗源、孙佳俊均拿到奥运金牌。

在巴黎奥运会跳水女子双人3米板的比赛中,中国组合昌雅妮/陈艺文获得金牌。昌雅妮的父母在湖北省仙桃市经营一家体彩实体店。接受媒体采访时,昌雅妮的父亲昌先圣在为女儿感到骄傲的同时,也感慨良多。“我们经营体彩店,是公益金的贡献者,女儿是公益金的使用者,这让我更有动力经营好体彩店,为公益事业贡献力量。”

巴黎奥运会赛场上,17岁的黄雨婷与队友盛李豪获得混合团体10米气步枪金牌,这是本届奥运会中国代表团的首枚金牌。之后,黄雨婷又收获了女子10米气步枪银牌。随着黄雨婷在巴黎奥运会射击比赛中摘得一金一银,浙江台州黄岩区少年儿童业余体校引起人们关注。黄雨婷就是在这所体校进行射击启蒙训练,从启蒙到奥运会夺金,她用了不到8年时间。

台州市黄岩区少年儿童业余体校校长陈源介绍,黄岩区少年儿童业余体校成立于1978年,该校的射击训练馆是2006年省运会时修建的,省运会后就交给该校使用。“省运会的场馆建设离不开体彩公益金的支持,后续的维护费用也离不开体彩的持续支持,同其他队伍比起来,我们体校的射击训练馆是最幸福的。”陈源表示,“气步枪项目的射击服通常在1万元以上,有的价值数万元,一支气步枪的费用也在万元以上,有的也达到数万元。今年初台州体彩为我校射击队冠名,这些钱都用来添置设备,为学员们创造更好的训练比赛条件。”有了经费保障,陈源期待未来能够培养出更多像黄雨婷一样的优秀运动员。

公益金助力优势项目传承发展

巴黎奥运会上,中国游泳队共夺得2金3银7铜,12枚奥运奖牌创造历届之最。中国游泳队的31名选手中,浙江运动员占9人,并且有7人登上领奖台,共夺得8枚奖牌。潘展乐创造新世界纪录令人振奋,老将叶诗文、汪顺、徐嘉余在各自的项目上拼尽全力也令人感动。

“一个人的泳池,可以游得很快!一群人的泳池,可以游得更快!我不是一个人在战斗,背后是强大的中国队!大家的期望,我在下水前的一刻感受到了。”潘展乐在社交媒体上分享着自己的喜悦:“我的这块金牌,献给伟大的祖国!”

今年3月,潘展乐来到北京市东城区分司厅小学,参加由体彩公益金支持的“中华体育精神大讲堂”校园宣讲、“冠军体育课”运动员进校园活动时说:“作为一名专业运动员,自己不能忘记初心,努力训练,最重要的目标就是为国争光。条件一代一代中国体育人的拼搏奋斗让中华体育精神历久弥新。”

游泳一直是浙江的“体育名片”,从20世纪90年代开始,浙江就扛起了中国游泳的大旗。浙江游泳项目之所以能够迅速发展,除了省内游泳氛围浓厚外,也有体彩公益金的大力支持。

2005年之前,运动员都在于上世纪70年代的高筒场馆训练,泳池只有5条。依靠体彩公益金的支持,浙江体育局建起了现代化的新训练馆,良好的训练条件,为浙江游泳团队的传承与突破打下了良好基础。

叶诗文在受聘成为浙江体彩形象大使时说:“我知道浙江体彩公益金建造了很多体育场馆,包括我们的体育职业学院,因此,非常感谢体彩对我们的帮助,给了我们这么好的训练环境、生活环境。我的奥运金牌里有体彩的一份功劳,而且是很大一部分。”

体彩与体育健儿双向奔赴

体彩公益金为体育健儿追梦之路护航,运动健儿也为体彩事业发展贡献力量。近年来,多地体彩聘请运动员担任公益形象大使。据统计,共有超过100名运动员为体彩“代言”。

北京时间8月2日,巴黎奥运会跳水项目男子双人3米跳板决赛,湖北体彩公益形象大使王宗源与队友龙道一携手出战,最终以总分446.10分的成绩夺得金牌。2021年王宗源被聘为湖北体彩公益形象大使,经常参与体彩的各类公益活动。

在东京奥运会夺冠后,王宗源受到家乡湖北体彩襄阳分中心邀请,回到襄阳和家乡的经销商、购彩者开展了一次交流互动活动,王宗源来到襄阳两家实体店参观访问,体验彩票店代售者打票的乐趣,随后也体验了几张体彩即开票。王宗源说:“通过对体彩公益金的了解,我知道我们日常训练、参加赛事、科研保障等经费,大部分都来自于体彩公益金,体彩公益金为我们提供了良好的训练环境和条件。作为受益者,我将继续刻苦训练,顽强拼搏,为国争光,为湖北添彩。”

我国体育事业得到了体彩公益金的大力支持,而众多奥运冠军也乐于参与中国体育彩票组织的各类体育活动,为弘扬中华体育精神、普及体育文化、传播公益理念尽己之力、发光发热。

中国体育彩票推出的“社区健身课”项目,奥运会女排冠军惠若琪亲自指导,通过科学的训练方法帮助大众唤醒身体、激活全身能量;奥运会花样游泳冠军韩聪、隋文静针对长期伏案工作者,设计了缓解腰酸背痛、放松压力的健身课程;奥运会体操冠军邢傲伟开设了亲子互动板块,通过趣味横生的运动游戏,促进亲子间的交流……

此外,中国体育彩票还积极组织“冠军进校园”活动,将榜样力量带入校园,激励青少年积极参与体育锻炼。在广东肇庆封开县大洲学校,奥运会柔道冠军冼东妹参与了“中国体育彩票·情系山区·公益助学”暨“冠军进校园”活动。在湖南省韶山华润学校,奥运会举重冠军龙清泉和花样游泳世界冠军李璐璐也走进校园,与同学们分享了自己的人生故事和奋斗历程,传递了体育精神。

体彩公益金为运动员实现冠军梦想插上了翅膀。奥运冠军以自身之力,向社会大众展示体育彩票的品牌内涵,这是一场爱的双向奔赴。(丰佳佳)

第 24216 期				
排列3开奖号码				
8	4	8		
奖级	注数	奖金(元)		
直选	9,817	1040		
组选3	11,565	346		
组选6	0	173		
排列5开奖号码				
8	4	8	3	9
奖级	注数	奖金(元)		
一等奖	86	100000		

七星彩 第 24093 期						
开奖号码						
2	3	0	0	7	9	+13
奖级	注数	奖金(元)				
一等奖	1	5,000,000				
二等奖	15	26,827				
三等奖	24	3,000				
四等奖	1,097	500				
五等奖	18,058	30				
六等奖	640,265	5				

奖池资金累计金额: 258,568,767.66元

如果以上数字有错误,请以体彩中心公布的原始开奖数据为准 兑奖截止日期为 2024年10月12日 逾期作弃奖处理 西藏自治区体育彩票管理中心 咨询电话:0891-6820262